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Ata da 12ª reunião Ordinária da 1ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 10/05/2021 (dois mil e vinte e um ). 

Às 18h30min (dezoito horas e trinta minutos) do dia 10 de Maio de dois mil 
e vinte e um, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a 
Rua Luiz Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva, que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto 
e Carlos Roberto da Silva. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Maria 
Zenida, Alderi Cordeiro,  Dogival Antonio do Nascimento. Foi comprovada 
a ausência do vereadores; José Carlos Macário dos Santos, Cledson 
Arnobio de Freitas e Severino Ramos dos Santos Silva. O Presidente abriu a 
reunião em nome de Deus o todo Poderoso e convidou o vereador Carlos 
Roberto para fazer a leitura de um texto Bíblico o qual foi lido “O Senhor é 
minha força e meu escudo, é nele que meu coração confia. Sl 28,7” Em 
seguida o senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião Anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em votação e foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida pediu que fosse registrado todo 
o expediente e foi registrado o Requerimento da vereadora Maria Zenilda 
da Silva, requerendo que seja feito a continuação do Calçamento em 
paralelepípedo da Rua Helena Teixeira de Freitas, e uma indicação do 
vereador Alderí Cordeiro da Silva, de que seja enviado ao executivo um 
apelo para ser criada e regularizada a guarda Municipal, em nosso 
Município, E em seguida a palavra foi passada para vereadores inscritos 
no expediente, e a vereadora Maria Zenilda da Silva usou a tribuna 
cumprimentou na mesa e os demais presentes na reunião, e deixou 
registrado nesta casa seu agradecimento a todos os senadores e demais 
que votaram pelo salario dos servidores da saúde. E logo em seguida a 
palavra foi passada para o vereador Alderi Cordeira da Silva que usou a 
tribuna saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou seu 
discurso, dizendo que foi verificar, se realmente estar faltando remédio na 
farmácia básico do nosso Munícipio, como foi citado aqui na ultima 
reunião pelo nosso colega Dogival, e infelizmente estar faltando mesmo, 
fui também, na unidade de saúde, conversei com o diretor de saúde da 
unidade, ele muito gentil me explicou varias coisas, me mostrou as salas e 
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enfermarias daquele local, achei tudo muito bém organizado, está de 
parabéns. Neste momento o vereador falou e lamentou o falecimento do 
senhor conhecido como lek, disse ser uma perda muito grande, para 
todos os calçadenses, o vereador também frisou que se falou ai nas redes 
Sócias que nós vereadores não estávamos trabalhando, realmente nossas 
reuniões estão deixando um pouco a desejar, não estamos colocando 
projetos, talvez até deixando de se interessar mais pelo lado burocrático 
desta casa, mais trabalhamos de outras formas, falou das arações de 
terra disse que realmente estar errada, e mal distribuída as horas para os 
agricultores, o vereador diz também ter visto pessoas que não é 
funcionário dirigindo os carros da prefeitura, disse que até onde sabe não 
é permitido que isto aconteça, disse também que as ruas estão cheias de 
mato e lixo, e nós não podemos ficar calados em meio a estas situações, 
temos que realmente  fiscalizar tudo,  e cobrar do executivo providencias 
para todos esses problemas, não  só eu como todos nós representante do 
povo nesta casa. E neste momento o senhor presidente pediu que se 
fizesse um minuto de silencio, em virtude do falecimento do senhor lek,  
feito um minuto de silencio  o senhor presidente continuo a reunião e 
passou a palavra para o vereador Dogival Antonio, que usou a tribuna 
saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e começou 
lamentando também o falecimento do senhor Lek, e dando os pêsames a 
família enlutada.  Agradeceu a seu colega Aderi, por também ter ido 
fiscalizar a farmácia Básica do nosso Município, e ter constatado a 
veracidade do que sempre falei aqui.  Disse não ser nem situação e nem 
oposição estar aqui para defender a população de Calçado no que for 
preciso, disse que em relação as arações de terra ficou sabendo que  as 
pessoas que não votaram no prefeito, não estão sendo atendidos nem 
nas arações como também na colocação de agua para a população, 
disse o vereador! quando o dinheiro vem para um município, ele não vem 
destinado para uma parte da população não, vem para todos sem 
distinção, isso é um absurdo o que estar acontecendo em nosso município 
disse o vereador!   Falou que o que estar acontecendo é o que foi dito 
pelo prefeito quando foi eleito,” que quem me amou será amado e quem 
não me amou será largado”, é exatamente isto que estar acontecendo 

mailto:camaracal@hotmail.com
http://www.camaracalcado.pe.gov.br/


 

 
MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CALÇADO – PE 

    PRESIDENTE: Marcone Ferreira da Silva-  1º Secretário: José Vieira de Souza Neto - 2º secretário: José Carlos Macário dos Santos  

 

__________________________________________________________________ 
Rua Luiz Inácio dos Santos, 91 Centro - CEP 55.375-000 – Calçado PE - CNPJ: 11.240.181/0001-40 
Telefone: (87) 3793-1128 - E-mail: camaracal@hotmail.com – WWW.camaracalcado.pe.gov.br  

 

aqui em nosso município, disse o vereador deixo aqui minha indignação 
para esses absurdos que estar acontecendo com a nossa população. O 
vereador falou a respeito do vídeo que circulou nas redes sociais, onde a 
pessoa falou a verdade, o vereador fez um breve comentário sobre o 
assunto, e disse que estar aqui para trabalhar pela população, falou 
também dos matos e lixos que estão ai em nossa cidade, que é preciso 
ser tomada providencias e que nossa cidade seja limpa. O vereador falou 
que seu colega Fabiano em sua entrevista falou tudo que estar 
acontecendo aqui em nossa cidade, e deu os parabéns a ele, disse que 
vai estar sempre aqui nesta casa fazendo o seu papel que de fiscalizar, e 
denunciar as coisas erradas do nosso Município. Em seguida o presidente 
se pronunciou, e falou que em breve as reuniões serão transmitidas pelo 
facebook da Câmara para que sejamos ouvidos por mais pessoas, vi o 
vídeo que circulou nas redes Sociais, concordo em partes, e quero dizer 
que nós trabalhamos muito para atender as duas demandas, digo que 
não é fácil, nós trabalhamos muito fazendo assistencialismo e é muito 
grande a procura, mais sei que precisamos estarmos mais presentes com 
as coisas burocrática que nos exija esta casa, e vamos fazer isso, disse o 
presidente que é bom sermos cobrados pela população, para nos 
impulsionarmos a corremos a traz das coisas que o povo precisa, eu 
resolvo muita coisa diretamente com o prefeito e com os secretários, o 
que temos que fazer é caminharmos juntos para crescermos, nossa 
cidade é muito Rica em agricultura, e falando em agricultura não posso 
deixar de falar também nas arações de terra, disse também não 
concordar com a distribuições das horas para os agricultores, o vereador 
fez um breve comentário a respeito deste assunto esclareceu muitas 
coisas, e disse que temos que relatar mesmo tudo que estar acontecendo 
em nosso município. E não tendo mais vereador inscrito no expediente, o 
senhor presidente passou para ordem do dia e colocou o requerimento 
da vereadora Maria Zenida em discursão e não havendo quem queira 
discutir o requerimento foi para votação sendo aprovado por 
unanimidade. E não havendo mais matéria pra ser discutida ou votada 
em nome de  Deus o todo o poderoso o senhor presidente encerrou a 
reunião. Calçado 10/05/2021 (dois mil e vinte e um).          
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